

小长假小贴士

“驴女”游玩护肤宝典

“驴女”对于旅游一直有一种热情,但来自旅途中的阳光、风沙等的伤害,可能会让你精心保护的皮肤在短短几天里毁于一旦。为此,美丽达人介绍了几个适合“驴女”的美丽护肤措施,很不错哦!

秘诀一:注重防敏

外出时一是要带好防过敏类药物,如开瑞坦、扑尔敏等,一旦出现过敏症状,应及时服用。另外,对于花粉过敏的人,不要近距离接触花朵,更不要用口唇、鼻子及面部直接与花朵或树叶接触。

秘诀二:随时防晒

“驴女”在旅游途中随身携带一款SPF值大于15的防晒霜非常必要,此外还须携带一款防晒油。临出门前30分钟涂抹,每隔一小时补一次。

秘诀三:让肌肤喝水

在旅途中,补水也是很重要的一门功课。要不然等到旅行归来时,你的脸就惨不忍睹了。因此在旅行途中,保温喷雾、保湿乳液和补水面膜三种补水装备,一个都不能少。要想漂亮,“驴女”们可绝对不能偷懒,一定要记住在睡前做一个补水面膜。

另外,“驴女”还要记住,旅游途中一定要多喝水,多吃水果,水分不仅使皮肤保持滋润,而且还能供给皮肤充足的营养,而水果中含有多种维生素和矿物质,可为皮肤提供丰富的营养。

端午是立夏后的第一个传统节日,万物生发,吐露芬芳。如何过一个传统又时尚的端午佳节?记者在金鹰新街口店了解到,今年端午金鹰会在这样的日子里为您准备最特殊的礼物,以“香”为主题的端午节将呈现给广大市民。  
 快报记者 闫弋 摄影 辛一

以“香”为媒 金鹰陪你过时尚端午

时尚 做主

时尚端午·特别篇 香囊加享

紫色心形香囊上时尚的彩色刺绣,金色的金属环印着金鹰的LOGO;黑色的方形香囊上一片片黑色闪光珠片,银色的蝴蝶结将其点缀,背面绣制着银色的金鹰LOGO;不同外表的香囊散发着同样的香氛。这是金鹰在这个特别的节日里为您准备的特别礼物——时尚香囊,独一无二的香囊荷包是在香港特别定做的。27日至30日,在金鹰新街口店累计购物满400送150电子券,持VIP卡就可加赠限量版金鹰时尚香囊一只,每天限量赠送1000只哦。

时尚端午·购物篇 香飘满意

端午小长假即将来临,与朋友或家人去金鹰新街口店释放购物的激情。时尚女鞋方面,今天起至30日1F女鞋单柜累计购物满300即送150电子券,曼仙尼、FED等专柜买一送一。27日至30日1F镶嵌类珠宝单柜

累计购满800即减400元现金,金鹰让您做个钻石女人。热爱运动的青春一族去金鹰5F运动区单柜累计购物满400即送100抵用券。

金鹰的六一儿童节也很时尚哦,5月27日至6月1日在5F儿童区累计购物满300送100电子券,另外还可获得20元品牌笔袋以及300元专业儿童摄影写真套系礼券!此外,5月18日至6月1日,网友可报名参加时尚金鹰网开辟的“星光宝贝”专栏活动。专业儿童摄影机构全程免费为参选宝宝拍摄写真并上传至时尚金鹰网参加评选,您还可将宝宝最有意义的趣事写成200字左右的小故事同时上传。5名“最具人气星光宝贝”1,将获赠儿童摄影套系一套。



名牌+实惠 金鹰特惠中心6月全面出击

近日,记者从金鹰集团获悉,省内首家以“折扣回馈”为主题的品牌直销广场“金鹰特惠中心”,将于6月18日在汉中新城闪亮登场,让市民和游客领略全新商业零售业态带来的独特体验。“南京人的消费观念非常理性,尤其是在金融危机的大潮下,经济紧缩后买东西首先关注的是性价比。”金鹰购物中心企划部负责人表示,对于工薪阶层来说,购买高贵不“贵”的商品是消费者最中意的消费理念,从每个月的消费数据总结上看,金鹰购物中心特惠商品的业绩表现稳中有升,因为不仅价格便宜,品牌的质量也得到了很好的保证。为此,2008年12月集团在华侨路和管家桥交界路口西南角创建了“金鹰特惠馆”,进行了初步的商业试水。据了解,折扣店

在国外被称为“outlets”,以“小价格大品牌”吸引了大批钱包不鼓、眼光不低的品牌向往者。与上海、北京的“OUTLETS奥特莱斯”品牌直销广场相比,金鹰特惠中心的商品更加亲民化,严把商品质量关,从而最大程度地保护了国际知名品牌的知识产权以及消费者的合法权益,并满足国内消费者“名牌+实惠”的消费需求。据悉,全新的金鹰特惠中心拥有近2万平米的5层楼超大选购空间,200多个国际知名品牌,最低至1折的超值优惠。接受金鹰VIP积分卡消费和金鹰VIP卡消费积分累积规则。“特惠中心50%的商品将随时变更,保证南京人2周来一次都能见到不同品牌。”该负责人表示说,特惠中心将重新定义什么才是当下流行的“淘”。



活动时间:2009.5.27(四)-5.30(日)  
 特约品牌除外,详情请见各专柜指示

满400送150 电子券  
 持VIP卡累计购物满400加送时尚香囊 每天限赠1000只

女鞋 买一送一 / 300送150  
 曼仙尼/FED/哈森等品牌 真美诗/玖熙/思加图等品牌

运动400抵100 镶嵌珠宝800减400

江苏银行 凡当日刷信用卡单卡累计满400即送精彩好礼,每卡每日限赠一次。  
 BANK OF JIANGSU

星光宝贝 儿童节特别企划 详情请见时尚金鹰网专栏活动

儿童300送100 电子券 再送20元笔袋  
 5/27-6/1 电子券仅限儿童区使用 300元专业儿童摄影写真集

E-LAND Teenie Weenie Roem PRICH SCOFIELD Lee 300送3000积分  
 5/28-30 积分现场兑换60元礼券  
 LIXON Triumph Anny Jurni 安莉芬



时尚端午

送个香囊带个荷包,自己动手包个粽子 随便托人到山里采了艾叶,或买瓶雄黄酒 这是中国人最贴心的端午节 五月初五,和全家人到金鹰逛逛 是南京人的时尚端午 因为金鹰总是会在这样的日子 为您准备最特殊的礼物

金鹰特惠中心  
 汉中门大街1号(汉中新城1-5F)  
 全省首家专业折扣店  
 即将开幕 精彩活动 敬请期待

5.28 上海金鹰盛装开幕!  
 Reopening 联袂奢华 开业之喜  
 5月31日,GUCCI中国旗舰店在此尊贵落户并隆重开幕!  
 温馨提示:上海金鹰全面接受金鹰各连锁店VIP卡、积分卡,欢迎您莅临光顾!上海金鹰国际购物广场  
 地址:上海市陕西北路278号(南京西路、陕西北路交界)